



Huabei Daily
2021年6月30日 星期三

淮北日报

公众视野 民生情怀

相山周刊 增期

党报热线：18656110010
新闻热线：3053832
网 址：www.bnnews.net
总第 422 期



一身正气
一片真情
一心全意为民服务
任劳任怨替国谋利

相山区召开“光荣在党50年”老党员老干部座谈会

■通讯员 陈晨

本报讯 6月27日上午，相山区召开“光荣在党50年”老党员老干部座谈会。区委书记胡启书参加会议并讲话。他强调，全区广大党员干部要以“光荣在党50年”的老党员老干部为标杆和榜样，牢记初心使命，勇于担当作为，扛起时代重任，为建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化品质相山而努力奋斗。区领导沈慧星、刘安顺、魏宾参加会议。

座谈会上，胡启书向“光荣在党50年”纪念章获得者代表颁发纪念章，并合影留念。

李光普、王振才、张裕坤、吕本为、费维林、张启龙6名老党员参会，追忆峥嵘岁月，重温奋斗历史。

胡启书在讲话中代表区委向获颁“光荣在党50年”纪念章的老同志表示热烈的祝贺和崇高的敬意，向老同志们为党和国家、为相山各项事业所做的贡献表示衷心的感谢。他说，颁发“光荣在党50年”纪念章，在党的历史上是第一次，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对老党员的政治褒奖，进一步激励广大党员拼搏奉献，为奋进“十四五”、启航新征程凝聚磅礴力量。

胡启书指出，老党员老干部是党和国家的宝贵财富。衷心希望广大老党员、老干部一如既往地关心支持相山的发展，一如既往地关心支持区委、区政府的工作，为建设好新阶段现代化品质相山把脉支招、加油助力。

胡启书强调，全区广大党员干部要以“光荣在党50年”的老党员老干部为标杆和榜样，学习老党员们“一颗红心永向党”的政治品格。把对党忠诚刻入心中、融入血脉、植人灵魂，胸怀“两个大局”，心怀“国之大者”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。学习老党员们“俯首甘

为孺子牛”的为民情怀。始终同人民想在一起、干在一起，用心用情用力抓好“我为群众办实事”实践活动，倾听群众的心真话，解决群众的揪心事。学习老党员们“以身示范敢为先”的担当魄力。坚定实施创新驱动发展战略和工业强区战略，强力推进“双招双引”，积极融入长三角一体化发展，扎实推进市域社会治理现代化，努力推动高质量发展、创造高品质生活、实现高能级治理。学习老党员们“一片冰心在玉壶”的清廉本色。永葆敬畏之心，持之以恒正风肃纪，以零容忍态度严厉惩治腐败，一体推进学党史、抓整

改、正作风，引导广大党员干部力戒形式主义官僚主义，做到诱惑面前不动心，得意之时不忘形，法纪面前不摔跤。

胡启书强调，全区各级各部门要把老党员老干部工作摆上重要位置，按照党中央及省委、市委、区委部署要求，进一步落实好政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀的各项举措，确保广大老同志老有所养、老有所安、老有所为、老有所乐。

会上，还举行了新党员代表集中入党宣誓活动，区委书记、组织部长、区委党校校长魏宾领誓，来自全区各条战线的6名新党员代表宣誓。

胡启书带队“行走相山”督查文明创建和安全生产工作

■通讯员 强云

本报讯 6月25日下午，区委书记、区文明委主任胡启书带队“行走相山”督查文明创建和安全生产工作，区常委、宣传部长、区文明委常务副主任刘安顺，区直相关部门及镇街负责人参加。

胡启书一行先后对相南街道海宫小区南区、西街道长乐巷、南黎街道惠民路现代花园南苑东侧、南黎街道学院社区小新庄、任圩街道仁和临时菜市场、东山街道马庄社区等点位进行督查，现场指出存在问题并提出整改要求。

胡启书指出，今年创建全国文明城市的大幕已经拉开，要以归零的心态再出发，切实转变创建理念和思路，以更大决心、更实举措、更高标准、更严要求推动新一轮全国文明城市创建工作实现“开门红”，努力建设信仰坚定、崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的全国文明城市。

胡启书强调，要加强城中村老旧房屋汛期安全隐患排查和废气氨气储罐隐患安全处置工作，对发现的问题隐患立刻督促整改，严格按照党政同责、一岗双责、失职追责、齐抓共管和管行业、管业务、管生产经营必须管安全的要求，为庆祝建党100周年营造安全稳定的发展环境。

参观书画摄影作品展 重温党的光辉历史

■通讯员 汪民

本报讯 6月27日上午，相山区委书记胡启书、市文化

旅游体育局局长胡家培陪同相山区老党员、老干部，参观庆祝中国共产党成立100周年相山区“百年辉煌 记忆相城”

书画摄影作品展。

全市各界书画、摄影爱好者踊跃参加此次书画摄影作品展，主办方从近千件作品中

选出100余件作品进行展出。

参展的书画摄影作品重温了党的光辉历史，讴歌了党的丰功伟绩，抒发了社会各界

广大干部群众爱国、爱党、爱人民、爱相城的情怀，展现了经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化品质相山。

中共淮北市相山区第九届纪律检查委员会第一次全体会议召开

■通讯员 朱雅楠

本报讯 6月23日下午，中国共产党淮北市相山区第九届纪律检查委员会第一次全体会议召开。会议选举产生了新一届中共相山区第九届纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记。区纪委九届一次全会召集人杨飞主持会议，主席团常务委员会成员魏

宾参加会议。市委换届指导督导组组长、市委组织部副部长、市公务员局局长、市委非公工委副书记明磊及督导组成员到会指导督导。

会议应到纪委书记17名，实到会员17名，符合规定人数。会上通过了中共相山区第九届纪律检查委员会第一次全会会议选举办法，选举产生王亚辉、王莉红(女)、朱林、李

本胜、杨飞、杨彩侠(女)、吴杰为区纪委常务委员会委员，杨飞为区纪委书记，李本胜、王莉红(女)为区纪委副书记。新当选的区纪委常委、区纪委书记杨飞在会议结束时发表讲话。会议指出，区第九次党代会宏伟蓝图已经绘就，全区纪检监察机关要坚持对党忠诚、凝心聚力，围绕“十四五”时期发展目标，围绕党中央及省

委、市委、区委决策部署，持续深化全面从严治党，奋力推动纪检监察工作在服务保障全区经济社会高质量发展大局中发挥更大作用，实现更大作为。会议要求，全区纪检监察干部要忠诚履职、实干担当，以“锻造铁军六项行动”为契机，以党史学习教育为抓手，加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，在新形势新任务新要求中作出新成效。会议强调，新一届区纪委领导班子要一心同功，强化协作，要带头加强党的政治建设，强化责任担当，强化自我约束，要不断激发争先创优的活力，始终保持奋发向上的昂扬斗志，不忘初心、牢记使命，只争朝夕、不负韶华，为建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化品质相山作出更大贡献。

家庭医生

守护群众健康



6月23日，相山区西街道鹰南社区的“家庭医生”正在为辖区居民量血压。据了解，相山区西街道鹰南社区充分发挥家庭医生作用，安排家庭医生入户对高血压、糖尿病等患者开展慢病随访、宣传健康知识、提供季节性疾病预防指导等服务，守护群众健康。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 胡文静

相山区最美家庭揭晓仪式暨庆祝建党100周年群众性文艺汇演举行

■通讯员 单刘清

本报讯 在中国共产党成立100周年之际，为进一步推动家庭文明建设创新发展，6月29日下午，相山区妇联联合区文明办在相山区志愿服务广场开展“巾帼心向党·奋斗新征程”最美家庭揭晓仪式暨庆祝建党100周年群众性文艺汇演活动。

活动现场，区相关领导为相山区“最美家庭”及“最美家

庭(成员)”代表颁发荣誉证书，并向他们表示祝贺。来自渠沟镇桥头村的“最美家庭”代表刘冬梅为大家分享自己的家风故事，她从夫妻相处、子女教育、孝敬老人、团结邻里等生活点滴方面讲述良好家风家教对家庭建设的重要性，并希望带动

周围更多的家庭积极参与家庭文明建设，自觉传承良好家风家训，传播家庭文明正能量。随后进行的庆祝建党100周年群众性文艺汇演，《中国范儿》《家和万事兴》《十送红军》等精彩节目将此次活动推向高潮，全场观众举起党旗，同与会

人员一起庆祝党的百年华诞。

今年以来，区妇联以建党

100周年为契机，常态化开展寻

找最美家庭活动，将党史教育、

红色家风故事通过多种形式带

到群众身边，引领广大家庭传

承红色家风，厚植家国情怀，助

力文明创建。

专项行动，是推进基层党风廉政建设的重要举措，是落实各项政策、解决为民服务的有力抓手。为了更好、更快地完成“小微权力”网络监督平台信息录入和宣传工作，渠沟镇加大宣传力度，在村委会周围或人员密集场所悬挂宣传标语，通过宣传栏、电子屏等多种载体营造宣传氛

围。同时，通过开展学习培训，让村工作人员熟练掌握信息录入的方法。

此外，各村纪检委员还入

户发放相山区村(社区)“小微权力”网络监督平台宣传使用手册，详细介绍村民如何登录、登录后如何操作及监督平

台八大功能模块等，让群众更深入地了解“小微权力”网

络监督平台的使用及功能，大大提高群众知晓度。土楼村村民高兴地说：“这个‘小微权力’平台好，村里面的党务、村务更加透明，而且从手机上就能查询，更方便了。”

渠沟镇相关负责人表示，推行“小微权力”网络监督平台建设和宣传，不仅加强了基层党风廉政建设，更提升了基层

相山区司法局开展社区矫正对象集中点验暨警示教育活动

■记者 俞晓萌 通讯员 谢龙

本报讯 近日，为喜迎建党百年，营造辖区安全稳定的社会环境，相山区司法局利用两天半的时间，组织全区9个司法所230名社区矫正对象集中开展“护航平安稳定 喜迎建党百年”警示教育活动，相山区检察院、相山区社区矫正管理局、滨湖戒毒所挂职民警以及各基层司法所干警共同参加此次活动。

点验中，相山区社区矫正管理局对矫正对象提出明确要求：严格遵守国家各项法律法规规定，端正思想态度，时刻守住社区矫正的“高压线”；严格遵守请假制度，除大病等特殊情况外，原则上一律不得请假离开本市，手机24小时开机，杜绝人机分离，自觉服从司法所监管，随传随到；不

酗酒闹事，不酒后驾车，不聚众滋事，不参与“涉黑涉恶”以及“黄、赌、毒”等违法犯罪活动；在疫情防控期间，不要麻痹大意，出入公共场所以做好个人防护。同时，各基层司法所要认真排查社区矫正各类安全隐患，切实维护社区矫正安全稳定，全面掌控社区矫正对象的近期动态。

随后，滨湖戒毒所挂职民警向矫正对象讲解了毒品的危害，进一步增强他们的禁毒意识，提高矫正对象抵御毒品的能力，促进社会和谐稳定。各基层所还逐一

同社区矫正对象签订建党100周年期间安全稳定承诺书。下一步，相山区司法局将以喜迎建党百年为切入点，进一步压实责任，开展一场集中法律知识培训，引导社区矫正对象摆正位置、弃旧从新，做守法合格公民。

渠沟镇持续推进“小微权力”网络监督平台建设和宣传工作

■记者 俞晓萌

通讯员 丁孟园

本报讯 近日，相山区渠沟镇高效率推进“小微权力”网络监督平台信息录入工作。截至目前，全镇13个行政村已基本完成平台信息录入。

相山区纪委推行“小微权力”监督管理平台建设和宣传

■责任编辑 穆军 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平